

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ХЕРСОНСЬКА ДЕРЖАВНА МОРСЬКА АКАДЕМІЯ  
МОРСЬКИЙ КОЛЕДЖ



**ЗАТВЕРДЖУЮ**

Голова приймальної комісії

~~М.С.ХДМА~~

В.М. Гусев

06

2017р.

**Положення  
про порядок (процедуру) роботи апеляційної комісії та  
порядок (процедуру) подання і розгляду апеляцій для  
вступників до Морського коледжу  
Херсонської державної морської академії  
у 2017 році**

1. Розгляд апеляцій під час вступної кампанії до Морського коледжу Херсонської державної морської академії у 2017 році проводиться з метою виявлення об'єктивності у визначенні результатів вступних випробувань осіб, які подали заяву про допуск до участі в конкурсі на навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, а не з метою їхнього повторного вступного випробування.
2. Апеляцію щодо результатів вступних випробувань до Морського коледжу ХДМА (далі – апеляція) подається особисто вступником не пізніше наступного робочого дня після оголошення результатів вступних випробувань.

Апеляція розглядається у присутності вступника не пізніше наступного дня після її подання.

Додаткове опитування вступника під час розгляду апеляції не допускається.

Порядок подання і розгляду апеляції розміщується і оприлюднюється на веб-сайті Морського коледжу Херсонської державної морської академії та інформаційному стенді приймальної комісії до початку вступних випробувань.

3. Прийнята апеляційна заява щодо результатів вступних випробувань до МК ХДМА анулює результати випробування, через які вона подається. За результатами проведення апеляції робота оцінюється по-новому.
4. Апеляції з питань відсторонення вступників від участі у вступних випробуваннях до Морського коледжу ХДМА не розглядаються.
5. Результати співбесіди оголошуються відразу після відповіді вступника. Якщо вступник не згоден з результатами співбесіди, він повідомляє про це усно голові предметної екзаменаційної комісії. Голова предметної екзаменаційної комісії вислуховує обґрунтовану заяву вступника та надає йому необхідні пояснення щодо результатів співбесіди. Якщо вступник, після отриманих пояснень, не погоджується з результатами співбесіди, він подає на ім'я голови приймальної комісії письмову заяву щодо апеляції. Члени апеляційної комісії

